Контрольная работа № 3 (2015-2016 уч. гг.)
Тест 1 (один вариант правильного ответа)
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Тест 2 (один вариант правильного ответа)
 Фенолы
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Задача 1
Массовая доля кислорода в одноосновной аминокислоте равна 42,67%. Установите молекулярную формулу кислоты.

	Дано:
w (О) = 42,67%
	Решение: 
Рассчитать молярную массу кислоты CnН2n (N Н2) CОOH
w (О) = [image: image1.png]__ 216
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 = 75 (г/моль) 
Найти число атомов углерода в молекуле кислоты и установить её формулу М = 12 n + 2 n + 16 + 45 =75 
14 n = 14, n = 1
Ответ: формула кислоты NН2CН2CОOH
М (NН2CН2 CОOH) = 75 г/моль


Задача 2 (задача повышенной сложности)

Какова молекулярная формула углеводорода, имеющего плотность 1,97 г/л, если при сгорании 4,4 г. его в кислороде образовалось 6,72 л. СО2 и 7,2 г. Н2О.

	Дано:
M (CхHу) = 4,4 г.
ρ (н.у.) = 1,97 г/л
V (СО2) = 6,72 л.
m (Н2О) = 7,2 г.
	1. Находим относительную молярную массу углеводорода, исходя из величины его относительной плотности:
М (CхHу) = Vm · ρ
М (CхHу) = 22,4л/моль · 1,97г/л = 44г/моль
2. Записываем в алгебраическом виде уравнение реакции горения газа, выразив коэффициенты через х и у. 
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Составляем пропорции:
4,4 / 44 = 6, 72/ х · 22,4 
х = 44 · 6, 72/ 4,4 · 22,4 = 3 
у = 44 · 7,2/ 4,4 · 9 = 8
Формула соединения C3H8; М (C3H8) = 44 г/моль 
Ответ: молекулярная формула соединения C3H8  

	Вывести формулу 
CхHу - ?
	


